
Kje je naš malček, kje je moj očka
Družina ae Je li Centra presellla v solldarnostno stano-

vanje v Fužlnah, malčka pa so dali tudl v nov vrtec. Nekega
dne bl ga moral očka odpeljatl domov, a Je med potjo zavil
v blte In pozabtt nanj. Petletnl kratkohlačnlk ga Je nekaj
časa čakal, nakar Jo (e sam mahnll v Center. Tavalje
po prometnlh cestah, ae jokal In Iskal staro stanovanje.
Potem je matl poklicala na pomoč milfčnike, kl so otroka,
lačnega In premraienega, naill na cestl.

To je eden od dokaj številnih
primerov v Ljubljani, ko se otro-
ci od drugega do devetega leta
potikajo po mestu brez nadzor-
istva, se izgubijo, ali pa jih starši
pustijo same. Tako je šel nek oč-
ka v Tivoli s triletno punčko, je
pustil ob gugalnicah, sam pa se
odpravil trenirat psa. Otrok je
ostal tri ure sam. Drugi primer je
še zgovornejši, kako nedogovorni
so nekateri starši: dveletna in šti-
riletna punčka sta nek večer zata-
vali v gostilno Križanke, ker sta
mislilJ, da bosta tatn našli očeta,
a ga ni bilo. Obvestili so milični-
ke in ti so deklici najprej odpelje-
li domov, a ko so ugotovili, da
staršev tiso noč najbrž sploh ne

bo, so otroka odpeljaii v otroško
bolnico.

Veikrat gredo sami zdoma, ker
si želijo k babici, ker se bojijo biti
sami v stanovanjih, skratka, še in
še bi lahko naštevali primere, pri
katerih se izkazuje starševska
brezbrižnost, nevestnost. Čeprav
pa se tudi izkaže, da gre za neure-
jene druiine, kjer je doma alko-
hol, ali se drugače ne razumejo.

Zgodi se, da otrok zbeži iz vrt-
ca, iz šole ali pa se izgubi na šol-
skem izletu tako, da tudi z var-
stvom ni vedno najboljše. Potem
kličejo miličnike.

»Potrkajmo na les, kajti doslej
se je vedno vse srečno končalo. A
Ljubljana je polna nevamosti: tu

je motna reka, so razni jaški, ja-
me, da ne omenjamo gostega
prometa. Lahko bi se zgodilo naj-
hujše. Vsako leto se izgubi tride-
set do štirideset otrok in včasih
nam to povzroča tudi glavobol,
saj se moramo nasloniti le na
lastne sile; napor ne mu iskanjuse
posveUjo tako kriminalisti kot
miličniki peš, na motoijih, z avto-
mobili. Na vasi je to drugače,« so
povedali na JjuW[janski UNZ.

Potem pa se zgodi, da se mal-
ček ustraši miličnika in zbeži,
kajti na dan pride napačna vzgo-
ja, ko starši strašjjo otroke z mi-
ličniki namesto da bi jih poduči-
Ii, kako so miličniki zato, da nas
varujejo in nam nudijo pomoč,
kadar jo potrebujemo.

»Pogosto najdemo otroka, star-
šev pa ne in tedaj nam gredo na
roke v otroški bolnici. Sprejmejo
ga brez dokumentov, brez napot-
nice, kar je vredno pohvale,« so
še povedali.
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